

Улучшение качества жизни и всестороннее развитие

Начало на стр. 1

В бюджете предусмотрены средства на дальнейшее развитие медицинской инфраструктуры: как крупных профильных медучреждений, так и самого близкого к человеку – первичного звена. Средства пойдут на строительство и реконструкцию девяти объектов здравоохранения, в том числе детских поликлиник в различных городах, включая Арамил.

Второе важнейшее направление работы – формирование комфортной среды для жизни за счет опережающего развития инфраструктуры.

Решаются эти задачи в том числе и с опорой на федеральные инструменты поддержки. Еще одно важное направление – сокращение аварийного жилищного фонда.

– *Говоря о качестве жизни в городах, отмечу и такое финансовое направление, как модернизация систем ЖКХ и повышение качества коммунальных услуг. Направим на эти цели дополнительные средства в рамках новой федеральной программы по списанию двух третей задолженности по бюджетным кредитам,* – объяснил губернатор.

По его словам, качество жизни должно расти повсеместно – и в крупных городах, и в небольших населенных пунктах. Это касается всех сфер жизни – по обеспечению граждан необходимыми благами цивилизации.

Например, Свердловская область входит в топ-5 субъектов по темпам газификации. Техническая возможность создана для

более чем 87 тысяч домовладений. Завершается реконструкция второй очереди первого пускового комплекса ЕКАДа протяженностью почти 10 километров. Ведется проектирование реконструкции северного полукольца ЕКАДа. Запланированы строительные и ремонтные работы в отношении более 220 километров автомобильных дорог.

При этом Евгений Куйвашев заметил, что социальное и инфраструктурное развитие Свердловской области, повышение качества и уровня жизни уральцев возможно только с опорой на сильную региональную экономику.

– *Ключевым условием роста экономики сегодня – и этого кейса ждет от нас бизнес – является удовлетворение возросших*



кадровых потребностей. Это одна из первоочередных задач, – отметил Евгений Владимирович.

Глава региона также рассказал о работе важнейших инновационных

объектов Свердловской области, таких как «Сухой порт», и иных проектах, а также отметил уникальность их создания и оригинальный сценарий развития. И выразил на-

дежду, что всесторонняя поддержка развития инноваций в нашем регионе будет продолжена.

Информация и фото: sve.rf

Проходит капитальный ремонт в центральной котельной

Жители дома №69-а по улице 1 Мая в Арамиле пожаловались на холод в своих квартирах

По словам горожан, батареи в «многоквартирном» холодные, а вода из «горячего» крана – чуть теплая. В Администрации Арамилского городского округа объяснили, что котельная №8, которая обеспечивает «теплом» центральный микрорайон в городе, не справляется с заявленной нагрузкой, но к концу недели заработает в полном объеме.

– *В соответствии с Концессионным соглашением от 1 января 2022 года тепловой комплекс АГО передан в эксплуатацию ресурсоснабжающей организации АО «Регионгаз-инвест» города Екатеринбурга. В состав блочно-модульной котельной №8 входят*

6 водогрейных котлов, 4 из которых 2007 года выпуска, а два – 2013-го. Водогрейные котлы имеют высокий износ и, соответственно, требуют ремонт. В настоящее время в работе находятся 3 (№2, 5 и 6) водогрейных котла. На двух котлах (№1 и 3) проводится капитальный ремонт. На котле №4 определяется характер и объем требуемых ремонтно-восстановительных работ, – пояснил ситуацию Павелников, исполняющий обязанности Главы АГО. – *На текущий момент отклонение температурного графика составляет 3-5 градусов. После восстановления работоспособности котлов №1 и 3 (ориентировочно – 15 ноября) котельная выйдет на требуемый график подачи тепловой энергии.*

По словам Павла Николаевича, одновре-



менно Администрацией Арамилского городского округа и АО «Регионгаз-инвест» прорабатывается вопрос комплексной реконструкции котельной с обновлением основного и вспомогательного оборудования.

Администрация Арамилского городского округа информирует граждан: если в вашей квартире недостаточная температура воздуха, не хватает давления

или батареи чуть теплые – вам нужно обратиться в управляющую компанию. Необходимо уточнить причину и узнать варианты реконструкции проблемы. Если управляющая компания не в силах это сделать, то обращайтесь в Администрацию АГО: Свердловская область, город Арамил, улица 1 Мая, 12, телефон 8 (343) 385-32-81 (добавочный 1050 – Отдел ЖКХ).

Нарушителям – штраф!

Граждан призывают проявлять сознательность и не устраивать несанкционированные свалки

Чаще всего это происходит за городом, в ближайших посадках и полосах отвода. Уборка стихийных свалок городскими службами ведется в ежедневном режиме, но мусор появляется снова и снова. Многие жители вместо того, чтобы цивилизованно заключать с соответствующим предприятием договор на вывоз бытовых отходов, вывозят и сваливают мусор на территории ближайшей лесополосы.

Состояние окружающей среды характеризуется загрязнением атмосферного воздуха, почв, поверхностных и подземных вод, так как значительное количество бытовых твердых бытовых



и промышленных отходов не утилизируются и подвергаются прямому захоронению на неорганизованных свалках.

Администрация Арамилского городского округа обращается к жителям и гостям нашего округа: не допускайте образование свалочных очагов и навалов мусора, не вывозите бытовые отходы в лесополосы. В соответствии со статьей 8.2 КоАП РФ штраф за выброс мусора в неположенном месте: для физических лиц – до

5 тысяч рублей, для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – до 20 тысяч рублей.

При выявлении Вами нарушителей постарайтесь зафиксировать какие-либо данные о лице, нарушающем природоохранное законодательство (например, сфотографируйте транспортное средство), и сразу же сообщите о выявленном нарушении в Администрацию Арамилского городского округа по номеру телефона: 8(343)385-32-81 (добавочный – 1053).

Куда деваются бездомные собаки?

На территории Арамилского городского округа производится отлов животных без владельцев

В первую очередь отлов подлежат безнадзорные собаки, создающие угрозу населению: то есть агрессивные (проявляющие агрессию к людям и другим животным); с признаками заболеваний, общих для человека и животных, в первую очередь, с подозрением на бешенство; находящиеся на территориях детских дошкольных образовательных учреждений, общеобразо-

вательных учреждений, учреждений здравоохранения, городских парков и скверов, местах массового скопления людей, спортивных сооружений, рынков.

Заявку на отлов безнадзорных животных можно подать следующим способом: по телефону: (343)385-32-81 (доб. 1050), написать письменное обращение в Администрацию по адресу: г. Арамил, ул. 1 Мая, 12.

Информацию по отловленным животным можно узнать в приюте: Сысертский район, поселок Октябрьский, улица Дружбы, за центральной котельной.

Часы свободного посещения: с 12 до 17 часов. Понедельник – нерабочий день.

Однако случается и так, что «задержанию» подлежат совсем не бездомные, а домашние животные, которые по какой-то причине в момент отлова находились за территорией участка дома, где они проживают с хозяином. В случае нахождения владельца пропавшей собаки необходимо обращаться в подрядную организацию (ИП Голомидова Екатерина Сергеевна) по телефону 8 (919) 377-56-12. Для возвращения собаки составляется Акт

возврата животного между ИП Голомидова Екатерина Сергеевна и владельцем животного. Исполнитель работ, ИП Голомидова Екатерина Сергеевна, вправе потребовать от владельца собаки возмещение расходов, связанных с содержанием животного в пункте временного содержания в соответствии со статьей 232 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Для исключения появления безнадзорных животных необходимо соблюдать Правила содержания домашних животных на территории Арамилского городского округа,



исключить случаи прикармливания безнадзорных животных, обеспечить надлежащее содержание домашних собак (держат их на привязи).

Необходимо помнить, что статьей 245 Уголовно-

го кодекса Российской Федерации от 13.06.1996 года №63-ФЗ предусмотрена ответственность за жестокое обращение с животными.

Администрация АГО